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Bajtek znalazl dzis w swojej poczcie dziwny dokument. Bylo to zawiadomienie o tym, ze w spadku po swoim
wuju Bajtazarze otrzymal gigantyczna sume pieniedzy. Pismo jest opieczetowane wielokrotnie pieczecia Kré-
lestwa Bajtocji. Bajtek woli si¢ upewnié, ze nie pada ofiara naciagaczy. Chce wiec sprawdzié, czy pieczeé jest
prawdziwa.

Bajtek wie, jak wyglada piecze¢ Krolestwa Bajtocji. Na otrzymanym pismie jest jednak tyle tuszu, ze trudno
powiedzie¢, czy skrupulatny urzednik przystawil piecze¢ bardzo wiele razy, czy tez jest to nieudolna préba
zmylenia Bajtka przez oszustow. Poméz Bajtkowi i napisz program, ktéry majac dany wzér z otrzymanego
pisma oraz opis pieczeci, stwierdzi, czy Bajtek jest w posiadaniu autentycznego zawiadomienia o spadku.

Pieczeé¢ ma specjalne zabezpieczenia, w zwiazku z czym: (1) nie mozna jej podczas przystawiania obracad,
(2) nie mozna jej przylozyé tak, zeby pozostawila tusz poza stemplowanym dokumentem, oraz (3) kazde
miejsce na dokumencie moze by¢ pokryte tuszem z pieczeci co najwyzej raz.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita ¢ (1 < ¢ < 10), okreslajaca
liczbe zestawow danych. W kolejnych wierszach znajduja sie opisy kolejnych zestawéw danych.

W pierwszym wierszu opisu pojedynczego zestawu danych znajduja sie cztery liczby catkowite n, m, a
oraz b (1 <n, m, a, b < 1000) pooddzielane pojedynczymi odstepami.

W kolejnych n wierszach znajduje si¢ opis wzoru z pisma. Kazdy z tych wierszy sklada si¢ z m znakdéw,
z ktérych kazdy to . (kropka) lub x. Kropka oznacza, ze w danym miejscu kartki nie ma $ladéw tuszu, a x,
ze tusz pozostawil slad.

Nastepnie opisany jest wyglad przyktadowego dokumentu po jednokrotnym opieczetowaniu go pieczecia
Krolestwa Bajtocji. Jest on podany w takim samym formacie jak opis dokumentu otrzymanego przez Bajtka,
w a wierszach zawierajacych po b znakéw . oraz x. Mozesz zalozy¢, ze zaréwno opis wzoru z pisma, jak i opis
przyktadowego dokumentu zawiera jakis slad tuszu.

W testach wartych tacznie 44% punktéw dla kazdego zestawu danych zachodzi: n,m,a,b < 150.

Wyjscie

Twdéj program powinien wypisaé¢ na standardowe wyjscie dokladnie ¢ wierszy. W i-tym wierszu powinna sie
znalez¢ odpowiedz dla i-tego zestawu danych.

Jesli dokument otrzymany przez Bajtka mégt zostaé opieczetowany pieczecia, nalezy wypisa¢ jedno stowo
TAK. Jedli zas pismo otrzymane przez Bajtka na pewno jest falszerstwem, nalezy wypisa¢ jedno stowo NIE.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy ,,ocen”:

locen: Jeden przypadek: dokument o wymiarach 2 x 3 caly pokryty tuszem, pieczatka o wymiarach 1 x 2.
Odpowiedz NIE.

2ocen: Jeden przypadek: dokument—szachownica o wymiarach 8 x 8, pieczatka—szachownica o wymiarach
3 x 3. OdpowiedzZ NIE.

3ocen: ¢ = 10, wszystkie przypadki takie same: dokumenty 1000 x 1000, pieczatki losowe, wymiaru 20 x 20,
zawsze na dokumencie pieczatka odcisnieta jest dokladnie raz. Wszystkie odpowiedzi TAK.
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